ПОЛИТИКА 
В ОТНОШЕНИИ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Общие положения
[bookmark: _GoBack]Данная политика в отношении обработки персональных данных (далее – политика) относится к сайту под доменным именем http://www.rkr61.ru/ . Эта политика содержит сведения о том, какую информацию мы (администрация сайта) можем получать, когда Вы пользуетесь нашим сайтом.
Условия предоставления и обработки персональных данных
Данные, собираемые при посещении сайта (персональные данные), передаются пользователями добровольно. Используя наш сайт, Вы выражаете свое согласие с данной политикой. Если вы не согласны с ней, пожалуйста, не используйте наш сайт.
Объем и категории обрабатываемых персональных данных
К данным, собираемым при посещении нашего сайта (персональным данным), могут относиться: имя (фамилия, имя, отчество), адреса электронной почты, запрашиваемые при заполнении полей форм, IP адрес пользователя, и иные данные, указанные пользователем сайта по собственной инициативе. 
Цели сбора персональных данных
Данные, собираемые при посещении сайта (персональные данные), собираются нами в целях связи с пользователями или иной активности пользователя на сайте, а также, чтобы отправлять пользователям информацию, которую они согласились получать.
Порядок и условия обработки персональных данных
Данные собираются с помощью имеющихся на сайте форм для заполнения. 
Правовое основание обработки персональных данных
Правовым основанием обработки персональных данных является согласие пользователя на обработку персональных данных, выражаемое путем заполнения поля: «Я согласен на обработку моих персональных данных». Заполняя данное поле, пользователь делает персональные данные общедоступными. Согласие на обработку персональных данных является бессрочным. В случае неправомерного использования предоставленных пользователем персональных данных, согласие может быть отозвано по письменному заявлению пользователя. Настоящим пользователь подтверждает, что ознакомлен с положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
Способы обработки персональных 
В ходе обработки с персональными данными могут быть совершены следующие действия: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.
Заключительные положения 
Мы имеем право по своему усмотрению обновлять данную политику в отношении обработки персональных данных в любое время. 

